

Știința tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

IMPERATIVELE ZILEI ÎN ECONOMIE

Realizarea cu succes a planului Pregătirea producției pentru 1972

In iulie 1972 se vor împlini zece ani de când pe harta economică a Capitalei și-a făcut apariția o nouă unitate economică. În scurtă vreme, prin produsele sale, noua uzină și-a creat prestigiu atât pe piața internă cât și pe cea externă. Este vorba de Uzina „Danubiana”.

Peste 23 de luni de la momentul inaugural al intrării în funcțiune consensuam ieșirea, de la capătul benzilor de fabricație, a anvelopelor cu numărul un milion. Pentru a marca drumul parcurs de întreprindere în acest interval, menționăm că, în 1972, uzina va realiza producție care, până nu de mult, se obține în trei ani. Până la 1 ianuarie au mai rămas puține zile. Ne interesăm de stadiul pregătirii destinate să garanteze un demaraj optim în 1972. Întrebările noastre îi răspunde tovarășul inginer Petre Oprea, directorul uzinei.

40 TONE AMESTECURI CU CIRCULAȚIE LENTĂ REDATE PRODUCȚIEI

La sfârșitul lunii septembrie, cu prilejul unei întâlniri a directorului întreprinderii cu ucenicii, organizată de comitetul U.T.C., acesta le aducea la cunoștință că în secții, datorită unor dereglări tehnologice, exista o cantitate însemnată de amestec de cauciuc care în această stare nu putea fi utilizată.

Din proprie inițiativă, urmând exemplul dat de Ion Ene, Valeriu Zamfir și Ion Lupășcu, colegii lor — ne spune tovarășul Năstase Ionă, locțiitor secretarului U.T.C. pe uzină — 60 de ucenici s-au oferit, sub îndrumarea maestrului instructor Gheorghe Niculescu, să execute operațiile necesare reconstrucției pentru a se reintroduce în circuitul de fabricație.

Datorită muncii lor, nu a dat și peste orele de program — precizează tovarășul Inginer Petre Oprea — 40 de tone de cauciuc ce păreau iremediabil pierdute, a căror valoare încărcă prețul de cost, se vor transforma în anvelope.

GH. GHIDRIGAN

(Continuare în pag. a III-a)

AU INDEPLINIT PLANUL ANUAL

ÎN TELEGRAMA adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Comitetul județean Vrancea al P.C.R. informează că oamenii muncii din economia județului au îndeplinit la data de 22 decembrie sarcinile planului de stat pe 1971 și angajamentele asumate în întrecerea socialistă.

COLECTIVELE de muncitori, ingineri și tehnicieni ale întreprinderilor industriale și de construcții din județul Galați au realizat în ziua de 23 decembrie sarcinile anuale ale planului producției marfă, producției marfă vândută și încasarea precum și planul anual de construcții-montaje. Până la sfârșitul anului vor fi obținute sporuri de peste 415 milioane lei la producția marfă și de circa 54 milioane lei în activitatea de construcții-montaje.

Organizația U.T.C. a realizat în luna decembrie activitatea științifică a producției și a muncii, întărirea disciplinei tehnologice și de muncă au avut drept urmare creșterea coeficientului de schimburi la mașini și instalații, în secțiile de bază la peste 2,2.

CENTRALA industrială de fabricație din județul Iași a realizat în întregime sarcinile anuale de plan. Până la 31 decembrie, muncitorii din unitățile centrale și-au propus să realizeze o producție marfă în valoare de circa 55 milioane lei.

PLANUL anual a fost îndeplinit atât la producția globală și marfă, cât și la exportul și unitățile Truștilor uleiului, din cadrul Departamentului Industrii alimentare. Muncitorii din aceste unități s-au angajat să realizeze 140 milioane lei, concretizată în 11.000 tone uleiuri comestibile, 1.600 tone margarină și alte produse.



Stația de transformare.

Foto: GH. CUCU

(Agerpres)

ÎNCHIEIEREA LUCRĂRILOR CONFERINȚEI PE ȚARĂ A SECRETARILOR COMITETELOR DE PARTID ȘI A PREȘEDINȚILOR CONSILIILOR POPULARE COMUNALE



Joi dimineața au fost reluate în plen lucrările Conferinței pe țară a secretarilor comitetelor de partid și a președinților consiliilor populare comunale. Participanții au întâmpinat cu vil și îndelungi aplauze sosirea în sală a tovarășilor Nicolae Ceaușescu, Ion Gheorghe Maurer, Emil Bodnăraș, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdeț, Maxim Berghianu, Florian Dănilache, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Petre Blajovici, Mircea Constantinescu, Mihai Dălea, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Ion Ionăși, Vasile Patilinet, Ion Stănescu, Mihai Marinescu, Ion Pășan.

În sală, alături de secretarii comitetelor comunale de partid și de primari, se aflau numeroși invitați — membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducătorii de instituții centrale și organizații obștești, oameni de artă și cultură, activiști de partid și de stat.

Bucurările au fost prezidate de tovarășul Emil Bodnăraș, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat. În continuarea discuțiilor au luat

cuvântul tovarășii Sandu Costache, secretar al Comitetului de partid din comuna Dumbrăvești, județul Suceava, Alexandru Belea, secretar al Comitetului de partid din comuna Almaș, județul Sălaj, Anton Caradajov, primarul comunei Vința, județul Arad, Maria Dună, primarul comunei Bucea, județul Botoșani, Ion Dima, secretarul Comitetului de partid din comuna Petrești, județul Dimbovița, Kurko Iordă, secretarul Comitetului de partid din comuna Ditrău, județul Harghita, Gheorghe Borcan, primarul comunei Ileana, județul Ilfov, Ilie Călin, secretar al Comitetului de partid și primar al comunei Nestrău, județul Constanța, Velimir Rancov, secretar al Comitetului de partid și primar al comunei Văraș, județul Timiș, Maria Banda, învățătoare, secretara Comitetului de partid al comunei Slatina-Timis, județul Caraș-Severin, Gheorghe Sănăuțeanu, secretarul Comitetului de partid al comunei Sipote, județul Iași, Jecica Dumitache, primarul comunei Sibobăia-Conache, județul Galați, Ioana Man, secretar al Comitetului de partid și primar al comunei Teiuș, județul Alba, Zoltan Cheșuș, primar al comunei Dosiș, județul Bihor, Gheorghe Mișoș, secretar

al Comitetului de partid și primar al comunei Rucăr, județul Argeș, și Simion Suciuc, secretar al Comitetului de partid al comunei Sîmpetru de Cîmpie, județul Mureș.

În cele două zile ale dezbaterilor în plenul Conferinței, au luat cuvîntul 33 de secretari de partid și primari comunali, iar în cele 20 de comisii — 721. Numeroși alți participanți au depus fa scris propuneri și observații care urmează să fie incluse în documentele conferinței.

În unanimitate, vorbitorii din sedințele plene și din comisii, au exprimat satisfacerea deplină a oamenilor muncii de la sate, pe care îi reprezintă, la politica internă și externă a partidului și statului nostru, înțelegerea lor de a munci neobosit pentru înfrățirea ei. Participanții la discuții au dat o înaltă apreciere măsurii luate de conducerea partidului și statului, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de convocarea a acestei conferințe pe țară, care se înscrie în practica partidului nostru de a se consulta permanent cu oamenii muncii și a susține unei ample dezbateri cele mai importante probleme pe care le ridică făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate. Discuțiile plene și din comisii au avut un pronunțat caracter de lucru. Participanții au analizat

multilateral, cu competență și spirit de răspundere, un cerc larg de probleme privind activitatea și rolul organizațiilor de partid și consiliilor populare comunale în domeniul conducerii vieții economice și sociale, al muncii de educație și formare a conștiinței socialiste a tinerimii, al sistematizării și dezvoltării economico-sociale a satelor.

Înfrățind realizările dobândite, mulți vorbitori au arătat că acestea nu sînt încă pe măsura posibilităților de care dispun comunele, a eforturilor făcute de partid și de stat pentru dezvoltarea acestora. Au fost scuse la iveală o serie de neajunsuri ale activității comitetelor de partid și consiliilor populare, au fost făcute numeroase propuneri, menite să asigure exercitarea plenară a atribuțiilor de mare răspundere ce revin organelor comunale pentru desfășurarea unei vii activități politice și organizatorice în vederea sporirii producției vegetale și animale, pentru dezvoltarea socială și urbanistică a satelor țării.

Participanții au exprimat în cuvinte calde recunoștința față de conducerea partidului, de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru hotărârile adoptate de sedinta Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. din 21 decembrie a.c., care constituie un pas și prețios contribuție

la cooperativă agricolă de producție, pentru toți membrii cooperatori. În numele locuitorilor din numeroase comune, al comitetelor de partid și consiliilor populare, primari și secretari de partid au răspuns cu entuziasm chemării lansate marți, în plenul Conferinței, de primarul comunei Unirea, din județul Ialomița, angajându-se să valorifice mai bine posibilitățile de care dispun în creșterea, îngrijirea și livrarea către stat a animalelor contribuind astfel la sporirea fondului central al statului. La îmbunătățirea aprovizionării populației.

Ultima parte a sedinței a fost prezidată de tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

Cuvințarea — document programatic de o mare importanță, menit să ridice, la un nivel superior, munca organelor de partid și de stat comunale, în toate domeniile vieții politice, economice, social-culturale și gospodărești, corespunzător cerin-

țelor și exigențelor etapei actuale de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate — a fost urmărită cu deosebită atenție și subliniată în repetate rânduri de puternice aplauze, cu urale și ovatii.

În sală domnește o atmosferă însuflețitoare. Sub înalta boltă se aud cuvinte de slavă închinată partidului și patriei socialiste. Participanții scandează, minute în sir, „Ceaușescu-P.C.R.!” „P.C.R.-Ceaușescu”, exprimându-și profunda dragoste față de partid, față de secretarul general al partidului, hotărîrea lor neabătută de a înfrunți împreună cu comunistii, cu toți locuitorii satelor și comunelor patriei, sarcinile de excepțională însemnătate care izvorăsc din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, din Rezoluția Conferinței.

Participanții au adoptat apoi, în unanimitate, într-o atmosferă entuziastă, Rezoluția Conferinței pe țară a secretarilor comitetelor de partid și a președinților consiliilor populare comunale.

Duă încheierea lucrărilor Conferinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu și ceilalți conducători de partid și de stat s-au fotografiat în mijlocul participanților din fiecare județ al țării.

(Agerpres)

ÎN PREGĂTIREA POLITICO-IDEOLOGICĂ A TINERILOR

Rezolvările comode nu sînt și cele mai bune

Din experiența unor organizații U.T.C. din județul Dimbovița

Cuprinderea tinerilor într-o activitate specifică de pregătire politică implică, mai ales cînd este vorba de învățămîntul politico-ideologic U.T.C., o anumită organizare, în raport de cerințe și situații ale fiecărui loc de muncă și ale fiecărei organizații. Înstituirea acestui cadru organizat de studiere și aprofundare a unei problematici politice complexe, avînd ca țel formarea și dezvoltarea trăsăturilor de militant comunist, prețind la înțelegerea acestei activități și la însușirea tematică diferențiate prin conținut tematic și modalități de realizare, cit și susținerea expunerilor în discuții sau dezbaterilor în cercuri constituite la nivelul organizațiilor U.T.C. pe secții, sectoare, schimburi etc. Desigur, tocmai această constituire anume a cercurilor este un factor important ce presupune în primul rînd cuprinderea masei utecistilor, a tinerilor în această formă organizată de pregătire politico-ideologică. Iată de ce, în cele ce urmează,

deel. Argumentul acestui transfer a fost că la „preparație” nu lucrează decît 18 tineri, așa că n-a fost greu să-i alăturăm ce-

ION TRONAC
(Continuare în pag. a III-a)

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCATIE, RĂSPUNDERI

Philosophul cu mînuși din catife

— Într-o dimineață, de toamnă, la usa Inspectoratului școlar al județului Olă a bătut un tânăr. Spătos, ars de soare, cu o ținută demnă și cu o voce sigură, hotărîtă, tânărul s-a prezentat secretarului și a cerut să fie introdus la Inspectoratul școl. Dîrînța l-a fost îndeplinită și după cîteva clipe, între tovarășul Florian Petrescu și tânărul cu pricina avea loc următorul dialog:

— Ce problemă aveți?

— Aș dori să mi se dea un post de profesor la o școală din județ.

— Cu mare plăcere. Avem nevoie de cadre didactice în mai multe școli... Și Inspectoratul școl are o listă cu graficul posturilor existente. Poftiți, unde vă convine mai mult?

— Tânărul aruncă o privire asupra listei, apoi formulă o nouă întrebare:

— Nu există și la orașe? Văd pe lista asta sînt numai școlile comunale...

— Într-adevăr, posturile disponibile nu avem decît la școlile din mediul rural. Dar ce specialitate aveți dumneavoastră?

— Sînt student la filozofie. În anul întâi, la fără frecvență. Am reușit chiar acum, la examenele din septembrie.

— Inspectorul școl tresări surprins.

— Am crezut că ați absolvit facultatea. Păreți mai în vîrstă.

— E adevărat. Am 29 de ani.

— Și pînă acum cu ce v-ați ocupat?

— Păi, am fost strungar, spuse tânărul, cuprins de o jenă ciudată. Acum sînt tehnician.

— Intrucît am reușit la facultate, m-am gândit să trec la o muncă intelectuală.

— Să oprim aici derularea dia-

ÎN PAG. A III-A

NOI LUCRĂRI APĂRUTE ÎN „EDITURA POLITICĂ”

FINALA CONCURSULUI „SIGURANȚA ȘI MAESTRIE”

logului pe care V. P. l-a provocat la Inspectoratul județean școlar din Slatina.

Întîmplarea a făcut ca, la cîteva timp după acest dialog, să ne aflăm în mijlocul colegilor săi de muncă, la întreprinderea la care lucrează și care îl creștea încă condițiile pentru a-și îmbunătăți calificarea, pentru a-și completa studiile.

Am aflat, cu acest prilej, că strungarul V.P. a urmat un curs de calificare, fiind promovat ca tehnician după ce, între timp, absolvise și liceul seral. Am mai aflat că, asemenea multor altor tineri de pe cuprînsul țării, asemenea chiar unor tovarășii de muncă, a fost ajutat să-și perfecționeze pregătirea, l-a învățat să susțină examenul de admitere la facultate. A reușit, și toți colegii lui de muncă s-au bucurat pentru el, l-au felicitat sincer, tovarășește.

OVIDIU PAUN
(Continuare în pag. a III-a)

PRIETENIA, PROFESIUNE DE CREDINȚĂ

de MIHAI STOIAN

Am avut prilejul, în ultimul timp, să stau de vorbă, în cadrul unor adunări, cu mulți, multi tineri. Am rămas (relativ) surprins de cantitatea mică de informații (nu de... deprinderi) pe care aceștia le dețin. În vîrstă lor, în legătură cu felul de a înțelege o prietenie, de a stabili un „dialog” afectiv. Nu este vorba, să fim bine înțeleși, exclusiv de... dragoste, ci de tot ceea ce ține de relații delicate și extrem de pretioase a sentimentelor și bunelor simțimente (bune și stabile) față de părinți, față de profesori sau maștri, față de locul de muncă sau învățătură, față de colegi etc. Căci, oamenii de știință au demonstrat cu prisosință, pînă și producția de bunuri materiale sporește atunci cînd, între membrii aceleiași echipe, de pildă, s-au instaurat temeinice raporturi de la om la om (vezi sociometria): starea de bunăvoință și respectul reciproc, idealul comun, atitudinea permanent civilizată — toate duc la rezultatul dorit, lucrurile merg perfect (fie că vorbim despre muncă, despre învățătură sau despre orice alt domeniu de activitate umană).

Și totuși, la vîrstă lor, tinerii aduceau mereu în discuție (explicită) doar ocazional, cu „problemele” care se leagă de prietenia fetelor cu băieții, de primele iubiri, de aprigă și nobila sete de a iubi și de a fi iubit, însă nu indiferenți, CUM, nu indiferenți CIND. Întrebau, în majoritate: cum se poate lega o prietenie curată, cum poți face cunoscută cu ceilalți, cum te poți asigura că sentimentele tale firești nu vor fi contrazise brutal... Și a ieșit la lumină, din discuții, un aspect asupra căruiu eu încercas să mă aprofundez: suportul relațiilor prietenești. Unii se plîngeau, pe bună dreptate, că sînt cazuri în care ceilalți, vîrșii săi, par mai interesanți, face pe „misteriosul” și astfel cunosc și fii prieten cu „Cosel din Drumul Taberei” sau „Mircea din Militari” (felele spuneau asta, evident). Aici apare un semn de întrebare: trebuie (merită) să legi astfel de cunoștințe, din mure, cine știe pe unde (probabil în tramvai, pe stradă, în halul cinematografului)? Or, stabilirea unui „dialog” real,

(Continuare în pag. a III-a)

Inferența pe țară a secretarilor comitetelor de partid și a președinților consiliilor din cuvântul participanților

Trăiesc și măcutesc în una din comunitățile cele mai dezvoltate din județul Sălaj, unul dintre județele nou create prin desființarea suprafețelor de pământ, personal a lăbului nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu — a spus Alexandru Belea, secretarul comitetului de partid din comuna Almas. Comitetul de partid este alcătuit din trei tineri foarte bune, pe raza cărora își desfășoară activitatea trei cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari. În fața noastră stă o problemă deosebit de importantă, și anume: cum să asigurăm dezvoltarea și creșterea activității acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari. În fața noastră stă o problemă deosebit de importantă, și anume: cum să asigurăm dezvoltarea și creșterea activității acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

Formidabilă este problema deosebit de importantă, și anume: cum să asigurăm dezvoltarea și creșterea activității acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari. În fața noastră stă o problemă deosebit de importantă, și anume: cum să asigurăm dezvoltarea și creșterea activității acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

Studiind temeinic documentele Congresului al X-lea al Partidului Comunist Român și ale dezvoltării Programului Național de dezvoltare a zootehniei și de creștere a producției animale și măsurile stabilite de comitetul de partid, am realizat că pentru a realiza activitatea acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari, este necesar să asigurăm dezvoltarea și creșterea activității acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

Măsurile luate, însoțite de o susținută muncă politică, au dat rezultate bune și se materializează în ridicarea nivelului de trai al locuitorilor comunei. Numai în acest an, prin contractarea de animale și produse animale, comitetul de partid a realizat venituri în valoare de 1.595.400 lei. Sistemul conștient că ne aflăm abia la începutul drumului și că trebuie să avem în vedere și mai mult pentru sporirea efectivului de capete, mai ales a producției acestora, pentru a putea vinde staturile cantități cât mai mari de carne și lapte. Vom acorda o deosebită atenție sporirii numărului de capete pentru a realiza activitatea acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

Și pentru că sintem la sfârșitul lui anul, am realizat că pentru a realiza activitatea acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari, este necesar să asigurăm dezvoltarea și creșterea activității acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

În ziua de azi, în toate comunitățile noastre, se desfășoară o activitate deosebit de importantă, și anume: cum să asigurăm dezvoltarea și creșterea activității acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

Pe baza indicațiilor conducătorilor partidului, a măsurilor stabilite de comitetul județean de partid, comitetul de partid a realizat activitatea acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

Ca urmare a activității desfășurate, comuna noastră a realizat activitatea acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

Producțiile obținute în sectorul vegetal și zootehnic al comunei noastre sunt foarte bune și asigurăm dezvoltarea și creșterea activității acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

În această ordine de idei, a precizat ca fiind de foarte mare importanță chemarea noastră în cadrul conferinței de țară din județul Sălaj, la care am participat și noi, reprezentanții comunei noastre. În cadrul conferinței de țară din județul Sălaj, la care am participat și noi, reprezentanții comunei noastre.

În ceea ce privește rezultatele obținute mai presus de orice, fără să treacă neapărat de activitatea acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

Asi dori să informez pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, că prețioasele indicații pe care le-a dat cu prilejul vizitei facute la noi în anul 1970 au făcut posibilă în timp vizitei făcute la ferma zootehnică C.A.P. tovarășul Nicolae Ceaușescu, aflând că producția de lapte este de 2.000 litri pe cap de vacă furajată, a afirmat că ea este bună, dar că 3.000 de litri de lapte pe cap de vacă furajată ar fi o realizare deosebit de importantă, și anume: cum să asigurăm dezvoltarea și creșterea activității acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

Rezultatele obținute sînt înalte și ne sînt încă de departe de a realiza activitatea acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

Solurile din comuna noastră sînt acide și solicită amendamente care în formă brută se găsesc peste tot, dar nu dispunem de mijloace, respectiv utilități, pentru a le produce, iar aducerea lor de la distanțe mari este costisitoare. Propun să se studieze posibilitatea fabricării unor asemenea utilități mobile, care să poată fi deplasate acolo unde este nevoie și care să fie dotate unele C.A.P.-uri. Deoarece ne aflăm în fața problemei de urbanizare, propun să se studieze posibilitatea creșterii în viitor în comuna noastră sau în împrejurimile ei de gospodărire comunală, întrucît în momentul de față de această activitate se ocupă niste forțe dispersate: secțiile de prestări servicii către populație de pe lângă C.A.P., secțiile cooperativei meșteșugărești și meserișii particulare.

Cu deosebiri emoționale și satisfacție am luat cunoștință de hotărârile ședinței Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. din 21 decembrie, privind anularea rezultatelor unor credite acordate de stat în perioada anterioară anului 1969 și scutirea de plată a div. personalului mult lăuate de stat și a unor sume importante pentru anumite activități în C.A.P. Această hotărâre are o valoare deosebită și pentru unitățile agricole cooperative din județul Sălaj, care sînt cultivate pe suprafețe de teren și suprafețe de apă.

Asigurată de un spital cu 45 de paturi, bine amenajate, un dispensar pentru adulți și copii, precum și o stație de salvare. Dașgaur, viața economică și social-culturală, în plan dezvoltării, pune în fața noastră sarcini tot mai complexe și de un nivel calitativ tot mai ridicat. În aceste condiții, apare ca o necesitate participarea activă a tuturor forțelor la rezolvarea problemelor de țară și obținerea sub conducerea comitetului comunal de partid, Comitetul de partid se sprijină pe un personal activ, compus din peste 140 de tineri, pe cei aproape 300 de comunisti existenți în comunitate, amplasarea și construirea unor obiective economice, politice și sociale care să contribuie la dezvoltarea efectivă a animalelor proprietate personală a membrilor cooperativei de la 823, care erau în 1969, la 1.070 în acest an.

Pentru asigurarea bazei furajelor, consiliul popular a stabilit în mod rațional loturile personale date în folosință membrilor cooperativei, care sînt cultivate pe suprafețe de teren și suprafețe de apă. Totuși și în acest domeniu mai sînt multe de pus la punct. Înainte vreme, eu știu că pașajii erau întretinuți de obicei, unde toți cei care detin animale aveau obligația să efectueze muncă pentru buna întreținere a acestor pașaji. Socotesc că unii dintre noi au pășajii răși și un motiv această tradiție este conducerea creșterea răspunsivă la gospodăria din sat și comuna. De acum cînd sîntem proprietari și muncim ca să producem cât mai mult pentru ridicarea nivelului nostru de viață, să nu fim și să cerem să ne dea bani, să facă statul? Oare este corect ca în fiecare an să se scrie în planul de producție al C.A.P. norme retribuite privind întreținerea și imbutășirea pașajilor și cînd este vorba de aceste sarcini să fie materializate se găsesc tot felul de motive, pentru că în final ele să se împlinească în cea mai mare măsură?

Recent, Marea Adunare Națională a adoptat legea cu privire la organizarea și folosirea rațională a resurselor de natură Nouă, membrii comitetelor executive ale consiliilor populare să se ocupe în mod responsabil de activitatea acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

multor cooperative agricole, a intrat în producție un complex intercooperatist, cu o capacitate de 1000 porci îngrașiți anual. Cu acest larg activ, de bună calitate și de un nivel calitativ tot mai ridicat. În aceste condiții, apare ca o necesitate participarea activă a tuturor forțelor la rezolvarea problemelor de țară și obținerea sub conducerea comitetului comunal de partid, Comitetul de partid se sprijină pe un personal activ, compus din peste 140 de tineri, pe cei aproape 300 de comunisti existenți în comunitate, amplasarea și construirea unor obiective economice, politice și sociale care să contribuie la dezvoltarea efectivă a animalelor proprietate personală a membrilor cooperativei de la 823, care erau în 1969, la 1.070 în acest an.

Pentru asigurarea bazei furajelor, consiliul popular a stabilit în mod rațional loturile personale date în folosință membrilor cooperativei, care sînt cultivate pe suprafețe de teren și suprafețe de apă. Totuși și în acest domeniu mai sînt multe de pus la punct. Înainte vreme, eu știu că pașajii erau întretinuți de obicei, unde toți cei care detin animale aveau obligația să efectueze muncă pentru buna întreținere a acestor pașaji. Socotesc că unii dintre noi au pășajii răși și un motiv această tradiție este conducerea creșterea răspunsivă la gospodăria din sat și comuna. De acum cînd sîntem proprietari și muncim ca să producem cât mai mult pentru ridicarea nivelului nostru de viață, să nu fim și să cerem să ne dea bani, să facă statul? Oare este corect ca în fiecare an să se scrie în planul de producție al C.A.P. norme retribuite privind întreținerea și imbutășirea pașajilor și cînd este vorba de aceste sarcini să fie materializate se găsesc tot felul de motive, pentru că în final ele să se împlinească în cea mai mare măsură?

Recent, Marea Adunare Națională a adoptat legea cu privire la organizarea și folosirea rațională a resurselor de natură Nouă, membrii comitetelor executive ale consiliilor populare să se ocupe în mod responsabil de activitatea acestor cooperative agricole de producție, în care muncesc peste 1.700 familii de țărani români și maghiari.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

În ceea ce privește dezvoltarea în perspectivă a comunei, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Ar fi nejust însă să nu recunoaștem că în caz cauza unor lipsuri nu asigurăm obținerea unor rezultate pe măsura posibilităților create de partid și statul nostru. Trebuie să spun însă că exercitarea unor atribuții cu care sînt învestite organele locale ale partidelor și administrației este în mod necesar în funcție de diferite instituții date de diferite ministere. O parte din aceste instituții sînt elaborate cu mult înainte adoptării Legii de organizare și funcționare a consiliilor populare, dar își mențin valabilitatea și în prezent. De exemplu, instrucțiunea Ministerului Finanțelor nr. 1334 interzice folosirea creditelor fără aprobarea comitetului executiv al partidului. Aceasta prevedere nu stimulează inițiativa, îngreunează mult soluționarea operativă a unor probleme stringente. Nu înțeleg, de pildă, de ce trebuie aprobare comitetului executiv al partidului pentru procurarea unor aparate și instrumente didactice destinate modernizării procesului de învățămînt, deși bugetul a fost aprobat chiar de acest organ. Înțeleg de asemenea, că trebuie luată în discuție și problema plafoanelor prevăzute în H.C.M. nr. 1172/1951, care reglementează învestițiile necentralizate, deoarece aceste plafoane sînt în mod necesar în funcție de activitatea consiliilor populare. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am ascultat cu mult interes cele trei conferințe făcute în prima zi a Conferinței noastre. Au fost toate foarte bune și au avut muncii din comunitate și trebuie să spun că a fost o critică justă. Înaintându-ne critica adusă muncii noastre, vom reuși să lucrăm mult mai bine, în toate domeniile: economice, culturale, educaționale, edilțiar-gospodărești. Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

Am auzit cu toții chemarea adresată de comuna Unirea din județul Sălaj. Ea ne stimulează să întreprindem acțiuni de îmbunătățire a activității din zootehnie, iar în ce ne privește pe noi, din comuna Negru Vodă, să îndeplinim integral contractarea la 200 de porci, cît ne-am propus pentru anul în curs. În acest domeniu, comitetul de partid și consiliul popular comunal sînt preocupate de rezolvarea unor probleme majore pentru comunitate și pentru dezvoltarea ei.

PE AGENDA ZILEI

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a adresat tovarășului TODOR JIVKOV, Prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, Președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, următoarea telegramă:

Dragă tovarășe Jivkov, În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România și al meu personal, vă transmit dumneavoastră și familiilor îndoliate ale celor care și-au pierdut viața în catastrofa aeriană din 21 decembrie a.c. sincere condoleanțe și expresii sentimentelor de profundă compasiune și regret.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT •

Joi seara a luat sfârșit în Capitală meciul internațional masculin de șah dintre echipele României și Bulgariilor din cadrul preliminariilor campionatului european. Obținând victoria cu scorul de 3,5-7,5 puncte, șahisti români s-au calificat pentru turneul final din 1973. Iată rezultatele înregistrate în partidele continuate: Tringov-Gheorghiu 0-1; Ghiteșcu-Rădulov 0-1; Pidevisi-Ungureanu 1-0; Partos-Popov 1-1; Peev-Mitilev 1-0; Spasov-Ghidzavu remiză.

INTR-UN meci conlind pensăminte cupel Ligii engleze la fotbal echipa Chelsea a învins pe Tottenham Hotspur. Golul victoriei a fost marcat în minutul 25 de atacantul echipei Chelsea, John Hollins dintr-o lovitură de la 11 m.

IN CEA de două zile a turneului internațional de tenis de la Zagreb Zelik Franulovic 1-a învins cu 7-5, 7-5 pe Jan Kodex, iar Niko la 2-a a câștigat cu 6-1, 4-6, 6-5 în fața lui Roger Taylor.

JUCATORUL brazilian de fotbal Pele a confirmat că va mai juca încă trei ani în cadrul echipei F.C. Santos. Pele a ardat că în luna 1972 țara sa va organiza un mare turneu internațional de fotbal — o adevărată mini-cupă mondială — care se va desfășura cu prilejul aniversării Independenței Braziliei. „Pelea Negră” a specificat că a acceptat să joace în prima parte a sezonului, însă cu certitudine el nu va juca în echipa națională care va evolua în campionatul lumii din 1974 întrebat care au fost

La clubul Uzinei de firmă și produse din firmă de la Buzău: a avut loc, joi după-amiază, o adunare de solidaritate cu lupta poporului vietnamez, consacrată celei de-a 11-a aniversări a creării Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud. Despre însemnătatea evenimentului a vorbit directorul uzinei, Leonid Cazacu.

A luat apogeu Circuitul Lam Van Lun, amfibalul Republicii Vietnamului de Sud la București.

Joi după-amiază, în aula Academiei Republicii Socialiste România, a avut loc o seară festivă consacrată împlinirii a 70 de ani de la nașterea acad. Casfaliu, eminent al științei, autor a numeroase lucrări în domeniul aeronauticii, membru al unor societăți științifice străine.

La Sofia, în meci tur în optime de finală al cupelor europene la volei feminin, formația Levski Spartak a învins cu 3-0 (15-1, 15-2, 15-0) echipa Panathinaikos Atena.

Meciul retur al cupel intercontinentale la fotbal între echipele Panathinaikos Atena și Nacional Montevideo se va disputa la 28 decembrie pe stadionul Centenario din capitala Uruguayului. Fotbaliștii greci au sosit la Montevideo pentru a se acclimatiza cu temperatura ridicată de aici (peste 26 de grade).

La Reykjavik în cupa campionilor europeni la handbal masculin, echipa jugoslavă Partizan Bielovar a învins cu scorul de 22-11 (15-4) formația belandeză Halmesjord. Partida retur se va disputa la 21 decembrie în Jugoslavia.

IN URMA unei anchete întreprinse în rândul eroilor de fotbal maghiari cea mai bună reprezentativă a Ungariei pe anul 1971 ar avea următoarea compoziție: Geclz (Perencvaros), Noskoti (Dozas), Panicsa (Perencvaros), Vidacs (Vasas), Juhasz (Dozas), Juhasz II (Perencvaros), Szucs (Hunved), Sozke (Perencvaros), Bene (Dozas), Dunai II (Dozas) și Zambo (Dozas).

Ca în fiecare an, tradiționalul cross internațional de la Sao Paulo, care se va desfășura în noaptea noului an pe străzile orașului brazilian, va reuni o

Imperativele zilei în economie

(Urmare din pag. 1)

SA LUCRAM IN 1971 LA NIVELUL ANULUI 1972 !

Trecind prin vulcanizare sau prin asamblare observăm că la fiecare mașină este pusă o tăbiță. Citim „Ile Gheorghe se angajează ca luna să dea peste plan 15 anvelope”. „Stefan Gheorghe să vulcanizeze 50... — Încă din primăvară, de la dezbaterile cifrelor de plan — relevă tovarășul Pavel Ghiță, responsabil comisei social-profesionale — pentru fiecare dintre noi a fost limpede că în anul 1972 sarcinile pe care va trebui să le îndeplinim vor fi superioare celor din 1971. Așa încât adunarea generală a uteciștilor a considerat oportun să adreseze un apel de autodepășire, apel a cărei concretizare se poate vedea, ea constituind o premisă a certitudinii încadrării în ritmul aferent anului viitor.

O precizare: până la 31 decembrie, la Uzina „Danubiana” se estimează producerea suplimentară a 14.000 de anvelope. Altfel spus inițiativa își vadește valentele încă de acum.

STOP INTRERUPERILOR IN FUNCTIONAREA UTILAJELOR!

Zilele trecute, la conducerea secției vulcanizare a venit lăcătușul Florea Năstase, secretarul organizației de la reparat. — Vorbesc în numele a 40 de

uteciști. — a menționat dinsul. Intrucât vrem să evităm pe cât posibil „căderile” de mașini, intenționăm, cu începere de la 1 ianuarie, să constituim două brigăzi complexe care să-și asume responsabilitatea întreținerii și promptei intervenții în cazurile de defecțiuni. Noi primim utajul, noi îl predăm. Cum propunerea a fost aprobată, în hotărârea de lucru — care se bucură aici uteciștilor — brigăzile au fost formate, fiecareu tinăr repartizându-se o sarcină concretă, precisă.

— Și pentru ca niciodată să nu existe risca ca din neînțelegerea temeinică a meseriei operațiilor să fie întârziată, conchide tovarășul Constantin Dumitrescu, secretarul comitetului U.T.C. pe uzina organizației a hotărât deschiderea unor cursuri de specializare și perfecționare, conduse de tinerii ingineri Paul Crețan și Mircea Apostolescu, cursuri pe care le patronază direct, atele deosebit de înalte de serviciu de resort al întreprinderii.

„Așadar, în 1972 Uzina de anvelope „Danubiana” va sărbători 10 ani de la intrarea în funcțiune. Va fi un an în care colectivul său de muncă va avea de promovat cel mai dificil examen din toată istoria sa. Pregătirea amintite, cele ce se fac pentru a-și întipni cum se cuvine, pregătirea — în bibliotecă, în succese, succese în spiritul renumelui, pe care, în pofida timpului relativ scurt, și-l au dobândit.

Au apărut în EDITURA POLITICĂ

„Un veac de istorie a minerilor de pe Jiu”

N. GH. MUNTEANU și GH. I. IONIȚĂ

BIBLIOTECA DE ISTORIE

UN VEAC DE ISTORIE A MINERILOR DE PE JIU

Apărută de curind, sub egida Institutului de studii istorice și social-politice de pe lângă C. C. al P.C.R., în Editura politică și avind ca autori doi cunoscuți cercetători ai istoriei partidului nostru și a mișcării muncitorești — N. G. Munteanu și Gh. I. Ioniță — lucrarea „Un veac de istorie a minerilor de pe Jiu” pune în lumină, într-un mod succint, dar sugestiv, momentele cele mai esențiale din istoria unuia dintre cele mai vechi delăsamente proletare din țara noastră — minerii.

Regimul deosebit de aspru al dublei exploatare sociale și naționale pe care Curtea habzburghică din Viena și guvernul de la Budapesta îl exercitau asupra proletariatului

minier din Transilvania, la sfârșitul secolului trecut și începutul secolului nostru, a determinat caracterul politic al grevelor muncitorești (formă de luptă frecvent consemnată de istoria asprilor de pe Jiu), înfruntarea de forțe producându-se, în fapt, între proletariat și burghezie; nu era, așadar, o simplă confruntare muncitori-patroni. Grevele, ca aceea din anul 1885, 1932, 1946, au constituit în Valea Jiului o adevărată școală a internaționalismului proletar, ele reunind în luptă îndreptată, în contra aceluiași exploator, pe muncitorii români, maghiari, germani. În timpul stăpânirii dualiste austro-ungare „Transilvania — subliniază autorii — minerii desfășurau lupta lor în condiții de ilegalitate, proletariatul din subteran căpătând astfel experiența necesară pentru activități ilegale a partidului comunist.

Unirea din 1918 a Transilvaniei cu vechea Românie a oferit un cadru nou, prielnic amplificării și organizării luptei muncitorești. În condițiile acestora față de schimbările politice survenite în decembrie 1918 la cirna țării, refuzul minerilor de a servi cu brațele lor și cu bogățiile patriei țelurile agresive ale fasciștilor și spiritul lor de eroism. În final autorii exprimă pe scurt lupta pe care se situează centrele miniere de pe Valea Jiului în noua istorie și geografie economică ale patriei socialiste.

După crearea partidului comunist, frământările minerilor de pe Jiu s-au legat strins de lupta pentru refacerea unității sindicale pe baza principiului luptei de clasă, precum și de încheierea și menținerea unor contracte colective favorabile. Puternica ciocnire de clasă a minerilor revoluționari din august 1928, moment remarcabil în istoria muncitorilor româniști și a partidului nostru, a semnalat începutul unui avânt nou și irezistibil al maselor muncitorești din România. Este relevant, în lucrare, grija pe care partidul comunist a manifestat-o față de organizațiile revoluționare de tineret, la Vulcan, de pildă, constituindu-se în 1929 o organizație U.T.C. alcătuită din peste 500 de persoane: muncitori, țărani, elevi.

Cartea a reușește să marcheze sugestiv starea de spirit care domnea în Valea Jiului în timpul crizei economice de supraproducție din anii 1929-1933, obiectivele următoare ale luptei revoluționare a minerilor, atitudinea acestora față de schimbările politice survenite în decembrie 1918 la cirna țării, refuzul minerilor de a servi cu brațele lor și cu bogățiile patriei țelurile agresive ale fasciștilor și spiritul lor de eroism. În final autorii exprimă pe scurt lupta pe care se situează centrele miniere de pe Valea Jiului în noua istorie și geografie economică ale patriei socialiste.

DANIEL LUCA

Finala Concursului „Siguranță și măiestrie”

(Urmare din pag. 1)

Dar, surpriză! Atunci, după reușită, în atitudinea lui s-a petrecut o răsturnare de 180 de grade. V. a răsturnat și pe alții tineri absolvenți de liceu proveniți din producție și-și păreașcă și să-și renege muncă, cerșind în schimb un scaun tapisat și două minceute negre. — Ce să căutăm, deci, resortorul unor astfel de atitudini. Unde le vom găsi altundeva decât în credința profund eronată, vicioasă, că o muncă de bitrou este nu numai mai curată decât o meserie care presupune activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

Gravă și dură este problema ne activitate fizică ci și mai respectată în societate, că o asemenea muncă, de funcționar, ar conferi nu știu ce avantaje față de muncă productivă.

PHILOSOPHUL

(Urmare din pag. 1)

lități învechite, de esență mic burgheză, care dă imagine strimăbă denaturată aspirației, firești și generose, către perfecționare.

Fiecare tinăr care învață, care se desăvășește, pregătirea, trebuie să fie conștient că o face, înainte de orice, în interesul societății. Și că, învățând, nu are drept țel scutirea de conștiință a părinților și a părinților, amplificarea acestora — prestarea unui muncii de tot mai înaltă calitate, din ce în ce mai utilă societății.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului. Pentru ei, așa este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

Așa își înțelege, de altfel, merrica, cel mai mult, că este în firea sa să fie în producție, bat cu insistență la porțile a firmării învățând, dedicându-și cea mai mare parte a timpului liber studiului.

„CĂTRE UN TINĂR”

(Urmare din pag. 1)

pagini un amplu panoramic moral, proiectat cu mijlocul atât de atractiv al dialogului prelungit, firesc — grație sincerității autorilor în confesiune.

„Nimic nu rămâne mai adevărat de sus, în fața unui asemenea „Tinerete bolnav” e titlul său care se polarizează rîndurile semnate de Paul Anghel, care prin alegorie și dincolo de ea semnaleză dureror reburilor educative „Juni corupți”. Scriitorul Traian Cosovici urează tinerilor cititori ai cărții un „ideal de cursă lungă”, căci, „în idealul fiecăruia sunt cuprinse ca într-o sâmbină coordonatele e-pocii noastre”. În idealul fiecărui e cuprinsă puterea de creștere a țării. „Prozatoarea Șanziana Pop fixează problema orizontului profesional în contextul coeziunii individului social cu mediul înconjurător: subliniază responsabilitățile pe care le implică orientarea profesională în toate mediile sociale la care adolescentul are acces. Soluționarea propusă de autoare vizează mai departe interviul progresist al sistemului de instrucție și pe viitorii absolvenți de învățământ superior.

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

Recentă apariție în redacția de literatură social-politică pentru tineret din Editura politică, volumul „Către un tinăr” coordonat de N. Tuce, se dovedește a fi un prețios poezionant și un cadru, responsabil — prin orientare tematică, ispititor — prin realizare, de dialog între oameni de știință, scriitori, eroi ai muncii socialiste, publiciști și generii cititori de carte etică.

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„CĂTRE UN TINĂR”

(Urmare din pag. 1)

Recentă apariție în redacția de literatură social-politică pentru tineret din Editura politică, volumul „Către un tinăr” coordonat de N. Tuce, se dovedește a fi un prețios poezionant și un cadru, responsabil — prin orientare tematică, ispititor — prin realizare, de dialog între oameni de știință, scriitori, eroi ai muncii socialiste, publiciști și generii cititori de carte etică.

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„CĂTRE UN TINĂR”

(Urmare din pag. 1)

Recentă apariție în redacția de literatură social-politică pentru tineret din Editura politică, volumul „Către un tinăr” coordonat de N. Tuce, se dovedește a fi un prețios poezionant și un cadru, responsabil — prin orientare tematică, ispititor — prin realizare, de dialog între oameni de știință, scriitori, eroi ai muncii socialiste, publiciști și generii cititori de carte etică.

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„CĂTRE UN TINĂR”

(Urmare din pag. 1)

Recentă apariție în redacția de literatură social-politică pentru tineret din Editura politică, volumul „Către un tinăr” coordonat de N. Tuce, se dovedește a fi un prețios poezionant și un cadru, responsabil — prin orientare tematică, ispititor — prin realizare, de dialog între oameni de știință, scriitori, eroi ai muncii socialiste, publiciști și generii cititori de carte etică.

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

„Către un tinăr” realizează pe cuprinsul celor circa 300 de

PRIETENIA

(Urmare din pag. 1)

prietenească, impune ca această cunoaștere să se producă într-un mediu cât de cât familiar, adică într-un loc în care să poată fi aplicată, logic, cine este celălalt, cum se poartă de obicei, cât este de serios etc. Prietenia legată „la întimplare” adică, de cele mai multe ori (cu minime excepții) necăzută...

Apoi s-a mai pus în discuție conținutul relațiilor de prietenie între tineri. În mod întemeiat, tinerii blamau obiceiul unor colegi de generație care, una, două, invită fără exclusiv la dans sau la un coniac și o cafea, încercând să întemeieze prietenia lor pe gesturi secundare, lipsite de profunz

Pentru soluționarea politică a problemei laotiene

Mesajul lui Sufanuvong

Prințul Sufanuvong, președintele C. C. al Frontului Patriotic din Laos, a adresat șefului Sufanuvong, primul ministru al guvernului de la Vientiane, un mesaj de răspuns la scrisoarea acestuia din 27 noiembrie a.c. — relatează agenția Khaosan Pathet Lao.

Imperialiștii americani, se arată în mesaj, au concentrat de la începutul sezonului uscat, zeci de mii de soldați aparținând regimului de la Vientiane, trupe ale așa-numite „forțe speciale” ale lui Vang Pao și zeci de batalioane de mercenari tailandezi, sprijiniți de puternice forțe aeriene americane, inclusiv bombardiere strategice „B-52” și plase sub comandă consilierilor americani, pentru a declanșa ample operațiuni de acapareare împotriva zonelor eliberate, mai ales în sudul Laosului și în Valea Uicloarelor. Prin aceasta, ei au creat o situație extrem de încredințată în Laos, provocând neliniștea poporului laotian și a altor popoare ale lumii.

Soluția politică a problemei laotiene, expusă de Frontul Pa-

triotic din Laos, în declarația sa în cinci puncte din 8 martie 1970 și în propunerile formulate la 27 aprilie și 22 iunie 1971, soluție conformă cu aspirațiile poporului laotian, conform prevederilor acordurilor de la Geneva din 1962 privitoare la Laos, și cu realitatea situației actuale din țară, a fost întărită cu aprobare și cu un sprijin călduros de cele mai largi părți ale opiniei publice laotiene și de peste hotare, inclusiv de forțele progresiste din Statele Unite — subliniază în mesajul său prințul Sufanuvong. O declarație de profundă și cauză imediată a situației actuale din țară, a fost înțelesă în mesajul său prințul Sufanuvong. O declarație de profundă și cauză imediată a situației actuale din țară, a fost înțelesă în mesajul său prințul Sufanuvong.

Pregătirile pentru conferința securității europene pot intra în stadiul decisiv

OPINIILE MINISTRULUI DE EXTERNE AL AUSTRIEI

• LUNDA existau în parlamentul austriac, ministrul de externe, Rudolf Kirchschläger, a afirmat că pregătirile pentru conferința securității europene pot intra în stadiul decisiv.

Într-o declarație anterioară, ministrul austriac menționase că țara sa pornește spre această conferință animată de un spirit constructiv, de la o țară neutrală ca Austria, „astăzi însă, pe bună dreptate, a colaborare activă în promovarea păcii, securității și cooperării în Europa”. Anul 1972, a adăugat el, poate să fie hotărâtor pentru această evoluție.

• AGENȚIA Khaosan Pathet Lao anunță că forțele patriotice și populația din provincia laotiană Xieng Khouang, care au început lupta împotriva armatelor SUA, au declanșat la 20 decembrie puternice atacuri asupra pozițiilor laotiene în Linia 17 și Phu Kiang, scopul fiind să se recupereze aceste zone și să se restabilească operațiunile de luptă în scopurile militare laotiene. În aceste scopuri, forțele patriotice și populația din provincia laotiană Xieng Khouang, care au început lupta împotriva armatelor SUA, au declanșat la 20 decembrie puternice atacuri asupra pozițiilor laotiene în Linia 17 și Phu Kiang, scopul fiind să se recupereze aceste zone și să se restabilească operațiunile de luptă în scopurile militare laotiene.

Totodată, după cucerirea Văii Uicloarelor, situația înăuntru continuă să se îmbunătățească. Frontul Patriotic din Laos, trupele guvernului de la Vientiane, care s-au retras din Valea Uicloarelor, încearcă să depășească și să se opună activității potlogice laotiene. Frontul Patriotic din Laos, trupele guvernului de la Vientiane, care s-au retras din Valea Uicloarelor, încearcă să depășească și să se opună activității potlogice laotiene.



FRANTA — Pe sticlă Parvizul stăruiește de la facultățile de medicină cu organizarea de simpozioane în sprijinul revendicării lor

• PREȘEDINTELE Pakistanului, Zulfikar Ali Bhutto, a primit demisiile guvernatorilor militari din patru provincii ale țării și a dispus înlocuirea lor cu înalți funcționari civili.

Zulfikar Ali Bhutto a făcut cunoscut, de asemenea, că, în cadrul guvernului, a preluat portofoliile afacerilor externe, apărării și de interne, precum și cel al „conducerii interprovinciale”.

Președintele Pakistanului, Zulfikar Ali Bhutto, l-a numit pe comandorul Hassan Hafiz Ahmed în funcția de comandant-șef al marinei pakistaneze, în locul viceamiralului Muzaffar Hasan, care a fost pus în retragere, anunțând postul de radio Rawalpindi. Au fost puși în retragere, de asemenea, șeful statului major al marinei pakistaneze și alți doi contra-amirali.

MOSCOVA: FESTIVITATE CONSACRATĂ ANIVERSĂRII ZILEI DE 30 DECEMBRIE

Cu prilejul celei de-a 24-a aniversări a proclamării Republicii, joi a avut loc la Casa prieteniei din Moscova o adunare festivă, organizată de Asociația de prietenie sovieto-română. Au participat G. G. Sotnikov, adjunct al ministrului Industriei constructoare de mașini grele, energetice și de transport al Uniunii Sovietice, prim-vicepreședintele al conducerii centrale a Asociației de prietenie sovieto-române, alți reprezentanți ai conducerii centrale a Asociației, reprezentanți ai unor organizații obștești din capitala sovietică.

Au fost, de asemenea, de față Ion Ciobotaru, ministrul plenipotențiar, consilier al Ambasadei Române din Moscova, și membri ai ambasadei. După semnificativă proclamarea Republicii noastre au vorbit Maria Szina, doctor în științe istorice de la Institutul de marxism-leninism de pe lângă C.C. al P.C.U.S., membră a conducerii centrale a Asociației de prietenie sovieto-română, și Ion Ciobotaru. Cu același prilej, la Casa prieteniei din Moscova a fost deschisă o expoziție de fotografii și cărți, pe tema „România azi”.

de peste hotare

ROMANIA REAFIRMĂ SENTIMENTELE SALE DE PRIETENIE ȘI COLABORARE CU POPOARELE ARABE

PRESA EGIPTEANĂ DESPRE REZULTATELE FRUCTUOASE ALE VIZITEI LUI AZIZ SEDKY ÎN ȚARA NOASTRĂ

CAIRO 22. — Correspondenții Agencey, Nicolae N. Lupu, transmite: Ziarul „Al Akhbar” informează că prim-vicepreședintele Consiliului de Miniștri al Republicii Arabe Egipt, Aziz Sedky, a prezentat o carte de seamă în cadrul unei reuniuni a guvernului egiptean, în legătură cu vizita pe care a întreprins-o în România.

Totodată, ziarul publică un articol pe marginea acestei vizite, în care se afirmă că vizita a fost deosebit de fructuoasă și că a demonstrat că România și Egiptul sunt țări care au o tradiție de colaborare și prietenie. Ziarul reamintește că România și Egiptul sunt țări care au o tradiție de colaborare și prietenie. Ziarul reamintește că România și Egiptul sunt țări care au o tradiție de colaborare și prietenie.

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

Înnoiri la Pârvenet

Satul, de fapt, este un oraș. Casele sunt albe, străzile sunt înguste și îngrijite, iar în jurul satului se întinde o pășune verde și frumoasă. Satul este un oraș în miniatură, cu toate că are doar câteva sute de locuitori.

Numai în domeniul tehnicii și tehnicii în domeniul tehnicii. Numai în domeniul tehnicii și tehnicii în domeniul tehnicii. Numai în domeniul tehnicii și tehnicii în domeniul tehnicii.



Imagine din secția de industrializare

tehnologiile prelucrării lemnului și fructelor cu aspect neocomercial. În douăzeci și șase de sortimente se valorifică, anual, 10.000 de tone de produse alifadate, produse recuperabile, eventual, doar prin folosirea ca furaj în hrana animalelor.

GH. FECIORU

Memorandumul delegației guvernului R. D. Vietnam la Conferința de la Paris

Agencia V.N.A. anunță că delegația guvernului R. D. Vietnam la Conferința de la Paris asupra Vietnamului a remis delegației americane un memorandum în care se referă la invocarea de către delegatul american a unor pretexte fără temei pentru a nu participa la o 139-a sesiune la data fixată (16 și apoi 23 decembrie) are ca scop sabotarea conferinței, intensificarea și extinderea războiului de agresiune al S.U.A. în Vietnam și Indochina. Acestea au fost dovedite de continuarea operațiunilor militare ale S.U.A. în Vietnam de sud, introducerea de unități tailandeze în Laos și de trupe saigoneze în Cambodgia. În mod deosebit, în Vietnamul de nord, S.U.A. au efectuat bombardamente și mitralieri continue. Statele Unite trebuie să poarte întreaga răspundere a consecințelor decurgând din aceste acte.

În ce privește, se spune în memorandum, animată permanent de dorința unei reglementări pasnice a problemei vietnameze la Conferința de la Paris, delegația R. D. Vietnam va fi prezentă, ca de obicei, în sala de ședințe din Avenue Kleber, la 30 decembrie.

Totodată, în cadrul unei:

conferințe de presă, Nguyen Thanh Le, purtătorul de cuvânt al delegației R. D. Vietnam la convocările de la Paris, a declarat: „Pentru a-și demonstra bunăvoință și intenția de a purta convorbiri serioase, delegația R. D. Vietnam și Guvernul Revoluționar Provisoriu al Republicii Vietnamului de Sud au căzut de acord să participe la sesiunile din 30 decembrie”.

„PORTRETUL CALORIC” AL PLANETEI ROȘII

De la ea este cel mai cald și cel mai rece. Este o sferă de gaze și lichide, în jurul căreia se învârtesc milioane de corpuri ceretice. Este o sferă de gaze și lichide, în jurul căreia se învârtesc milioane de corpuri ceretice.

EVOLUȚIA CRIZEI DE GUVERN DIN BELGIA

După cum se mai știe, în urma a hotărârii ministrului de externe, Gaston Eyskens, a fost revocată la 22 decembrie, în urma deciziei Parlamentului, guvernul condus de Eyskens.

Prin urmare, guvernul condus de Eyskens a fost revocată la 22 decembrie, în urma deciziei Parlamentului, guvernul condus de Eyskens.

Președintele Franței despre disputa monetară interoccidentală

În cadrul unui interviu televizat, președintele Franței, Georges Pompidou, s-a referit la o serie de aspecte ale relațiilor dintre țările vest-europene și S.U.A.

În ce privește realizarea parității monedelor occidentale față de dolarul american, el a precizat că aceasta nu constituie decât o primă etapă în reorganizarea sistemului monetar occidental. Această reorganizare, a subliniat președintele Pompidou, va necesita mult timp, probabil nu mai puțin de doi sau trei ani și, în orice caz, nu vor putea începe discuțiile utile decât atunci când balanța de plăți a S.U.A. va fi reechilibrată. Reamintind poziția țării sale asupra problemelor ce vor trebui luate în considerare cu acest prilej, președintele Franței a spus: „Este vorba de rolul afectat autorității monedelor, de drepturile speciale de tragere, de resortirea balanțelor în dolari, de structura rezervelor băncilor centrale, de faptul că, după părerea noastră, nici o monedă națională nu trebuie să aibă un privilegiu general”.

Juan Peron va reveni la Buenos Aires?

• PREȘEDINTELE argentinian, Alejandro Lanusse, a reafirmat în cadrul unei conferințe de presă hotărârea de a permite revenirea în țară a fostului președinte Juan Peron, dacă acesta dorește să se întoarcă. El a precizat că este hotărât să continue dialogul cu partidele de opoziție, în vederea unei „reconcilierii naționale” și organizarea de alegeri generale la data anunțată.

FRANTA a cerut Instrumentul Constituțional al Comunității Economice Europe-

Decolarea rulaază la Capitol (orele 9,45; 12; 14,15; 16,15; 18,30; 20,45); Tomis (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,00; 20,15).

Relații diplomatice între Sudan și R.F.G.

• SUDANUL și R.F.G. au restabilit relații diplomatice, în urma semnării unui acord de prietenie și colaborare între cele două țări.

LA LUXEMBURG, s-a avut loc recent o sesiune de lucru

Central (orele 8,15; 11,30; 13,45; 16; 18,15; 20,30); TRENUL rulaază la Scala (orele 9,30; 12,15; 14; 16; 18; 20,15); Festival (orele 9; 11; 14,45; 17,30; 20,15); Favorit (orele 9,30; 12,15; 14; 16; 18; 20,15).

Scrutinul de la Roma

Nici al 22-lea tur de scrutin, desăcurat ca în vederea alegerii noului președinte al Republicii Italiene, nu s-a soldat cu vreun rezultat. Principalul element nou intervenit în cea de-a 13-a zi de vot a fost: retragerea candidaturii socialiste Francesco de Martino, la locul cunoscut P.S.I. l-a ales pe Pietro Nenni, după ce, la 22 decembrie, în sesiunea de lucru, Nenni și democristianii s-au prezentat în fața electorilor.

CUVINTAREA LUI FIDEL CASTRO

Într-o cuvintare transmisă de posturile de radio și televiziune cubaneze, primul ministru Fidel Castro s-a referit la situația creată în urma recentei capturări a vasului american aflat sub pavilion panamez, care desăfură activități piratice și apropierea coastelor Cubei, anunțând agenția Prensa Latina. „Revoluția cubaneză, a subliniat Fidel Castro, nu amenință comerțul internațional, dreptul de navigație liberă. Ea oferă garanții oricărei ambarcațiuni, aparținând oricărei țări, care navighează pasnic în apropierea coastelor sale. Sintem dispuși, a

Secretarul general al Conferinței Naționale Unice pentru Comerț și Dezvoltare (N.U.C.T.A.D.), Manuel Perez Guerrero, a declarat, cu ocazia unei conferințe de presă ținute la Geneva, că principala țară industrializată din Occident continuă să lași în urmă pe țările în dezvoltare în ceea ce privește comerțul și comerțurile în curs de dezvoltare. El a precizat că așa-numitul „grup al celor 10” nu a luat în considerare efectele defavorizante ale politicii monetare hotărâte de Washington asupra rezervelor țărilor sărace.

DECOLAREA rulaază la Capitol (orele 9,45; 12; 14,15; 16,15; 18,30; 20,45); Tomis (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,00; 20,15).

MIHAIL STROGOV rulaază la București (orele 10,45; 13; 15,15; 17,30; 19,45); Tomis (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,00; 20,15).

MIHAIL STROGOV rulaază la București (orele 10,45; 13; 15,15; 17,30; 19,45); Tomis (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18,00; 20,15).

NIC — ora 15,30; Teatrul „C.I. Notara” (Sala Măgheru); GATELE — ora 10; ADIO CHARLIE — ora 10,30; SALA STUDIOS; SUS PE ACOPERȘII... ÎN SAC — ora 20; Teatrul Lucia Sturdza Blandra” (Schitu Magureanu); D-ALE CARNAVALULUI — ora 10,30; SALA STUDIOS; IUBIRE PENTRU IUBIRE — ora 19,30; Teatrul „Ion Vasilescu” (La Sala Palatului); PARADISUL REVISTEI — ora 19,30; Teatrul Tânda Rică (Cal. Victoriei); BU ALI — ora 15; (Str. Academiei); TIGRIȘORUL PETRE — ora 10; Teatrul „C. Tănase” (Sala Savoy); BIM-BIRICA — ora 19,30; (Cal. Victoriei); GROAPA — ora 19,30; Ansamblul „Rapsodia Română”; MUGURELE DE CINTEZ ROMÂNESC — ora 19,30; Teatrul Giulești; EPOLEȚII INVIZIBILI — ora 19,30; Teatrul „Ion Creangă”; N-A-FOST ÎN ZADAR — orele 10 și 16.